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1.5 Problema 7

Considere o problema,
—u"(x)+u(x)=1 0O<x<l

u(0)=u(l)=0
o qual se pretende resolver pelo método dos elementos finitos.

a) Obtenha a formulagéo fraca do problema.

b) Escreva as expressdes para a matriz de rigidez e o vetor de forgas e explique como
sdo obtidas.

c) Estabeleca o sistema de equagdes a resolver para uma malha de 4 elementos
lineares.

d) Resolva-o e compare com a solugdo exata. (u,,,,, =—0.269¢" —0.735¢™ +1)

e) Resolva o mesmo problema utilizando dois elementos quadraticos. Compare a
solugdo obtida com as anteriores
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? L b) Escreva as expressoes paraa matriz de rigidez e o vetor de forgas e explique como
sdo obtidas.
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¢) Estabelega o sistema de equagdes a resolver para uma malha de 4 elementos
lineares.
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d) Resolva-0 ¢ compare com a solugo exata. (u

exacto

=—0.269¢"-0.735¢ +1)
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